

Olsztyn, 10.10.2019 r.

Znak sprawy: CIUWO.232.17.2019

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na **zakup notebooków uniwersalnych** (Ogłoszenie o zamówieniu nr 604827-N-2019 z 2 października 2019r.)

Uprzejmie informuję, że do Zamawiającego wpłynęły zapytania dotyczące wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego jw. Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2018r. poz. 1986 ze zm.), Zamawiający informuje, że udziela następujących odpowiedzi na zadane poniżej pytania:

Pytanie 1

poz. 1 Notebook uniwersalny 15”

• PORTY

Złącza	Min. 1xVGA (D-sub) - dopuszczalna przejściówka z HDMI (musi być w zestawie) Min. 1xHDMI Min 1xUSB 2.0 oraz 2xUSB 3.0 Min. 1xwyjście liniowe audio 1x czytnik kart pamięci SD 1xRJ45
--------	--

Oraz zaznaczonej pozycji czytnik kart SD.

Chcemy w ramach proponowanej przez nas oferty, znanego i liczącego się producenta sprzętu komputerowego z czołowej trójki takich dostawców na świecie, zaproponować notebooki spełniające wszystkie wymagania zawarte w tabeli Załącznika nr 1 – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia ale posiadające równoważne rozwiązanie czytnika kart microSD.

Współcześnie produkowane komputery przenośne ze względu na swoje gabaryty i ograniczanie wagi urządzenia w znakomitej większości przypadków oferowane są przez największych producentów w wariantcie czytników kart microSD i takie karty powszechnie stosowane są do przechowywania informacji w większości urządzeń mobilnych czyli również notebookach.

Czy Zamawiający uzna zaproponowane rozwiązanie za równoważne i dopuści zaoferowanie notebooka wyposażonego w czytnik kart microSD?

Odpowiedź:

Zamawiający zgadza się na zaoferowanie notebooka wyposażonego w czytnik kart microSD.

Jednocześnie Zamawiający dokonuje zmiany w załączniku nr 1 do umowy stanowiącej załącznik nr 4 do SIWZ – Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia w ten sposób, że w opisie złącza dla Notebooka uniwersalnego 15” i Notebooka uniwersalnego 17” wprowadza się zmianę jego parametrów, tj. zamiast „1x czytnik kart pamięci SD” wprowadza się ” 1x czytnik kart pamięci SD lub MicroSD”. Pozostałe parametry złącza dla ww. notebooków pozostają bez zmian.

Pytanie 2

• Certyfikaty

Certyfikaty	Sprzęt komputerowy powinien być produkowany wg norm jakości na potwierdzenie czego powinien posiadać: <ul style="list-style-type: none">- Certyfikat ISO9001, ISO140001, ISO27001 dla producenta sprzętu- Deklaracja zgodności CE- Potwierdzenie spełnienia kryteriów środowiskowych, w tym zgodności z dyrektywą RoHS Unii Europejskiej o eliminacji substancji niebezpiecznych w postaci oświadczenia producenta jednostki
-------------	--

Oraz zaznaczonej pozycji ISO27001 dla producenta sprzętu

Producent oferowanych przez nas notebooków podzielił swoją produkcję i ofertę na dwie zasadnicze grupy rozwiązań rozwiązania klasy Enterprise (zaawansowane dla przedsiębiorstw) i produkty komputerowe typu komputery osobiste i peryferia (Inc.).

W ramach procedur certyfikacji firma certyfikuje rozwiązania klasy enterprise i dla takich rozwiązań posiada certyfikaty ISO 27001.

Dla rozwiązań komputerów osobistych nie posiada certyfikatu ISO 27001 chodzi cały proces produkcji począwszy od fazy projektu poprzez wytworzenie, serwis i naprawy sprzętu realizowane są zgodnie z wymaganiami wszelkich międzynarodowych norm i standardów bezpieczeństwa.

Czy Zamawiający dopuści certyfikat części firmy skoncentrowanej na rozwiązaniach infrastrukturalnych dla przedsiębiorstw (większe systemy: serwery, macierze itp.) a jeśli nie to czy dopuści oświadczenie producenta potwierdzające zgodność prowadzonych przez niego działań zgodnie z wymaganiami wymienionej powyżej normy ISO 27001 dla obszaru produkcji rozwiązań komputerów osobistych?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza certyfikat części firmy skoncentrowanej na rozwiązaniach infrastrukturalnych dla przedsiębiorstw, a nie posiadającej go dla obszaru komputerów osobistych.

Pytanie 3

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie zaoferowania sprzętu z zastosowaniem zewnętrznego napędu DVD mając na uwadze fakt, iż producenci z racji wagi całkowitej urządzenia oraz funkcjonalność w najnowszych rozwiązaniach odchodzą od stosowania wbudowanych napędów, które użytkuje się coraz bardziej sporadycznie.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie pod warunkiem dołączenia do każdego oferowanego notebooka zewnętrznego napędu DVD-RW, objętego warunkami gwarancji takimi samymi jak oferowany notebook.

Pytanie 4

Czy zamawiający zgodzi się na zaproponowanie komputerów przenośnych firmy Hewlett-Packard która nie posiada certyfikatu ISO 27001?

Odpowiedź:

Odpowiedź jak na pytanie 2

Pytanie 5

Czy zamawiający zgodzi się na zaproponowanie w przypadku komputera uniwersalnego o wielkości matrycy 17" napędu DVD-RW zewnętrznego?

Odpowiedź:

Odpowiedź jak na pytanie 3

Jednocześnie, działając na podstawie art. 12a ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający dokonuje zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu i w związku z powyższym w oparciu o art. 38 ust. 4 ustawy zmienia treść SIWZ w sposób następujący:

1. Rozdz. XII, ust. 1 SIWZ otrzymuje następujące brzmienie:

- 1) Nieprzejrzystą kopertę (opakowanie) zawierającą ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć w siedzibie Zamawiającego w pokoju 011 w terminie **do 15.10.2019 r. do godz. 11:00** lub przesłać pocztą (liczy się data wpływu do siedziby zamawiającego) na adres: Centrum Informatycznych Usług Wspólnych Olsztyna, Pl. Jana Pawła II 1, 10 – 101 Olsztyn pok. 011.

2. Rozdz. XII, ust. 9 SIWZ otrzymuje następujące brzmienie:

- 1) Otwarcie ofert jest jawne i nastąpi **dnia 15 października 2019 r. o godz. 11:30** w budynku przy ul. Wyzwolenia 30 w Olsztynie w pok. 16 (sala konferencyjna.).

Zmianę w/w terminów należy uwzględnić przy składaniu oferty oraz wnoszeniu wadium. Zamawiający informuje jednocześnie, że udzielone odpowiedzi oraz wprowadzone zmiany będą wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia i zostaną zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego.

Informuję jednocześnie, że z uwagi na to, że wprowadzone powyżej zmiany prowadzą również do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu, Zamawiający zamieszcza ogłoszenie o zmianie ogłoszenia w Biuletynie Zamówień Publicznych, zgodnie z dyspozycją art. 38 ust. 4a pkt. 1) ustawy Pzp.

Dyrektor CIUWO

Rafał Ruchlewicz